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NOM, Prénom :

e Documents et calculatrices non autorisés. Bareme indicatif
e Toutes les réponses doivent étre justifiées et les résultats soulignés.

‘Répondez uniquement dans les cases de cet énoncé. Si vous manquez de place, continuez au verso.

Exercice 1 (1-2-2 points) Calculer :

4 2 3 sinx __ 1
W= lim S T22F3 o)y, = lim V9274 6o+ 1-30  (3)ls=lim S

z——oco b3 + 22 — 7 z—0 T

/y(’@% 250 Uoe +% Qe _”’kfl&;ﬂf.t-,o

3
KBS by X NSE 5w S

Q/Qw, W- -3 (FT ®-20) A 01“3'“‘3*”

M too
') @9%7’Jc€>9c+| )—3XJX[097,1-(—G0C—&T'+%%3
xR [gxre g 41 B2

) gelebx |l —3xt | _ Cavl

N34 Uqw,wféfzcm « % \)5%"(4+;>9(+ é’;t)]fgz

T2 N O SRR
= AP b °© ©
m_,a{f.}’x.\)(43 <O ot *

. v fin ©
PAS'd
2 : ¢ _
’5)/QM» = _,QM z
xA o P2 nAo ¢ - 0°




Exercice 2 (2-2 points) Calculer les dérivés des fonctions suivantes :

(1) g(z) = z* 4" (2) h(x) = tan (ln (azz))
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Exercice 3 (2-2-2-2 points) Déterminer les développements limités : (1) DL3(0) de e®™?®
(2) DLg(0) de arctan(z?)  (3) DL2(1) de (4 + 2)'/* (4) DL4(0) de W
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Exercice 4 (1.5-2.5 points) Calculer :
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e Développements limités en 0 de quelques fonctions usuelles (DL, (0)) :
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